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Ata da, Quinta Reunião Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 
2022. As 19:00h (dezenove horas) do dia 20 (Vinte) de Abril de 2022; 
reuniram:-se na Câmara Municipal de Tacaimbó, à Rua Pedro de Góes, 
12 centro desta cidade, os Seguintes Vereadores: Maria José Macêdo Sousa 
Lima, Maria de Nazaré Santos de Paula, Marcos Arlindo de Oliveira, 
Nadilson Nunes da Silva, Júlio Cesar Lima de Azevedo, Mardones dos Santos 
Quaresma, Givanildo João da Silva, Fágno José de França e Edvaldo José de 
Macedo. A Mesa Diretora foi composta pelo Excelentíssimo Senhor 
Presidente Edvaldo José de Macedo, Primeiro Secretario Mardones dos 
Santos Quaresma, e Fágno José de França, Segundo Secretario. Havendo 
número regimental o Senhor Presidente deu por aberto o EXPEDIENTE DO 
DIA: Convido o 1 º Secretário para fazer a leitura da pauta do dia. Constou a 
leitura da Ata da 4ª Reunião Ordinária do 1 º Período Legislativo de 2022. 
Constou a leitura do Requerimento Nº 22/2022, da autoria do Vereador 
Marquinhos, que encaminha ao Senhor Prefeito Álvaro Marques, um Urgente 
e Veemente Apelo, no sentido de que sua Excelência, possa envidar ingentes 
esforços junto a Secretaria de Obras deste Município, para que seJa 
viabilizada, corretamente, a limpeza pública (Coleta de Lixo), na Vila 
Igrejinha, Zona Rural deste Município de Tacaimbó. Constou a Leitura do 
Requerimento de Nº 22/2022, da autoria da Vereadora Lia, que encaminha ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município, um Urgente e Veemente 
Apelo, no sentido de que sua Excelência, possa envidar ingentes esforços, 
junto a Secretaria de Obras deste Município, a fim de providenciar com a 
máxima urgência, a Requalificação do Calçamento das Ruas: José Ferreira de 
Lima (Ferreirinha) e Caetana Leonel da Silva, Cohab localizadas por traz da 
antiga fábrica de queijo, no Bairro da Rua Velha. Constou a Leitura do Pedido 
de Providência Nº O 1 /2022, da autoria do Vereador Mardones, que comunica 
ao Senhor Prefeito e o Ilustríssimo Senhor Secretário, sobre a necessidade de 
se fazer a reposição de lâmpadas na Rua José Nunes Pereira próxima a Cícero 
vovozinho. Constou a leitura do Projeto de Lei Nº 04/2022, do Legislativo 
Municipal, da autoria da Vereadora Nazaré com a seguinte Ementa: 
Denomina de Biblioteca Pública Raimundo Alves de Souza, o prédio onde 
funcionou o antigo Posto de Saúde, do Distrito de Riacho Fechado e 
atualmente, utilizado na distribuição do Leite neste Distrito, e dá outras 
providências. Na sequência o senhor Presidente deu por aberta a ORDEM 
DO DIA: Colocou em votação a Ata da 4ª Reunião Ordinária do 1 ° Período 
Legislativo de 2022. Tendo a mesma sido APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em Votação o Requerimento Nº 21/2022, da 
autoria do Vereador Marquinhos. Tendo o mesmo sido APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Colocou em Votação o Requerimento Nº 22/2022, da 
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autoria da Vereadora Lia. Tendo o mesmo sido A~~~.,-Rf~H~---t-
UNANIMIDADE. Colocou em Votação o Pedido de Providência Nº 
Ol/2022, da autoria do Vereador Mardones. Tendo o mesmo sido 
A~ROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou em l" Votação o Projeto de 
Let Nº 02/2022, do Executivo Municipal. Tendo o mesmo sido APROVADO 
POR UNANIMIDADE . Em seguida o presidente Facultou a palavra: Fez o 
uso da palavra a vereadora Maria José Macedo Sousa Lima, iniciou sua 
fala com uma boa noite ao excelentíssimo presidente, colegas vereadores, 
funcionários desta casa, ex- vereador Cláudio do raio X. Quero agradecer a 
Deus por mais esta noite, e quero agradecer a todos os vereadores por terem 
aprovado o meu requerimento. Quero falar sobre a situação do cemitério, tem 
muitos gatos abandonados e isso não é bom para nossa saúde, então peço que 
o prefeito juntamente com o órgão competente arrume um local adequado 
para cuidar desses animais. Quero lembrar também que tem muitos locais 
tanto na cidade quanto na zona rural que estão nas escuras, peço que o órgão 
competente tomem as providências. Terminou sua fala com um muito 
obrigado. Fez o uso da palavra o vereador Nadilson Nunes da Silva, 
iniciou sua fala com uma boa noite aos nobres vereadores. Estamos em mais 
uma noite discutindo os projetos do município é muito importante, gostaria de 
pedir uma moção de aplausos a Rede de Apoio pela Sustentabilidade (RAPS), 
estive esse final de semana em São Paulo, participando desses dez anos dessa 
organização partidária, organização essa que foi criada em 2012, com a 
missão de contribuir com a melhoria da democracia e do processo político 
brasileiro e disseminar o compromisso com a sustentabilidade e o 
desenvolvimento sustentável da politica institucional. A RAPS hoje é 
constituída de 753 membros e 29 partidos políticos diferentes de todas as 
regiões do país, onde 228 estão em cargos eletivos, sendo eles 8 senadores, 37 
deputados federais, 36 deputados federais, 2 deputados distritais, 91 
vereadores, 30 prefeitos e 12 vices prefeitos. Essa rede de apoio tem nos 
ajudado bastante em trazer para essa câmara pautas que levem em 
consideração o desenvolvimento sustentável, e que a gente possa no nosso dia 
a dia buscar discutir com a esfera municipal uma melhoria. Nos temos visto a 
quantidade de enchentes e seca que tem acontecido no nosso país, e isso é 
fruto de uma ocupação irregular do solo e poluição excessiva do meio 
ambiente, e nos temos um passivo ambiental para ser corrigido, e nos 
enquanto vereadores temos que buscar um meio ambiente mais sustentável. 
Com a ex ministra do meio ambiente Isabela Teixeira, Guilherme Leal 
presidente da natura e um dos fundadores da rede Raps, e foi muito bom estar 
aprendendo com essas pessoas. Terminou sua fala com uma boa noite. Fez o 
uso da palavra a vereadora Maria de Nazaré Santos de Paula, iniciou sua 
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fala _co1? _uma boa noite ao excelentíssimo presidente, 01'~ae•Qletea00mtl~ac6do 
func1onanos desta casa, ex vereador Claudio do raio x. uéi li1Mi~lltle(Jacaimbo 
co~ega vereador Nadilson, pelo seu requerimento que pede que a secretaria de 
saude contrate um fonoaudiólogo, deixo também o meu apelo ao secretário 
para. faça essa contratação o mais rápido possível, pois no nosso 
muruc1p10 temos crianças autistas e que precisam desse atendimento e é de 
estrema importância que essas crianças não precisem se deslocar do 
município, e fico muito feliz com a sua preocupação. Quero falar também 
sobre a quadra poliesportiva de riacho fechado, nos dias que os jovens estão 
jogando a bola cai no telhado dos moradores causando estragos, então peço 
que tomem as providências urgentes. Quero ressaltar também sobre o ônibus 
escolar que continua com o transporte irregular, com super lotação, e alta 
velocidade, então espero que seja tomada as devidas providências. Terminou 
sua fala com uma boa noite. Fez o uso da palavra o vereador Marcos 
Arlindo de Oliveira, iniciou sua fala com uma boa noite aos colegas 
vereadores, público de casa. Gostaria de reforçar a palavra da vereadora Lia e 
da vereadora Nazaré, e pedir que resolva este caso que esta acontecendo no 
cemitério e com os ônibus escolares. Quero agradecer a Lia pela parceria 
junto com os abastecimentos de agua e comunicar que em breve iremos 
começar o programa de aração de terras. Terminou sua fala com uma boa 
noite. Fez o uso da palavra o vereador Edvaldo José de Macedo, iniciou 
sua fala com uma boa noite aos colegas vereadores. Quero agradecer ao 
prefeito, pois dia 25 de março foi inaugurado a praça Daniel da Silva no 
bairro do matadouro, praça essa que ira beneficiar toda população. Quero 
agradecer também ao deputado Carlos Veras que colocou uma ementa onde 
compramos um arado, um cultivador e uma roçadeira, para facilitar a vida do 
produtor rural. Quero parabenizar o secretário de agricultura por já ter dado 
inicio ao programa de aração de terras, e ao secretário de obras por ter 
iniciado a reposição das lâmpadas. Fez o uso da palavra o vereador Fágno 
José de França, iniciou sua fala com uma boa noite a todos aqui presente. 
Quero comunicar a vocês que a prefeitura fez uma compra de mais de 17 mil 
reais de lâmpadas, inclusive já solicitei para Riacho Fechado a reposição de 
algumas. Quero parabenizar a secretaria de agricultura juntamente com o 
prefeito e o nosso deputado Carlos Veras que nos cedeu uma um arado, um 
cultivador e uma roçadeira que eram tão sonhados por nossos funcionários . 
Quero falar que o programa de aração de terras será iniciado, e serão mais de 
dez tratores contratados, lembrando que estamos a mais de dois meses 
trabalhando com os tratores da prefeitura. Terminou sua fala com um boa 
noite. Fez o uso da palavra o vereador Mardones dos Santos Quaresma, 
iniciou sua fala com uma boa noite ao senhor presidente, colegas vereadores, 
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intemautas que estão nos assistindo, funcionários desta casa. Quero agradecer 
ao secretário de agricultura por ter atendido um dos meus requerimentos, 
agradeço a sua atenção e por ter entrado em contato comigo, me deixa muito 
feliz saber que fui atendido e mais feliz por ver que a população do sitio onça 
teve sua estrada requalificada. Fico muito feliz com a notícia das lâmpadas e 
espero que o senhor secretário Roberval Francisco possa ouvir cada 
parlamentar que esta aqui e que coloca indicações de trocas de lâmpadas e 
esta junto da comunidade e sabemos onde esta cada ponto de escuridão, para 
que juntos possamos decentralizar cada troca de lâmpadas. Terminou sua fala 
com uma boa noite. Fez o uso da palavra o vereador Júlio César Lima de 
Azevedo, iniciou sua fala com uma boa noite a todos que se fazem presente. 
Quero pedir ao prefeito que atenda o requerimento que eu fiz o ano passado 
sobre o ponto dos moto taxistas. Terminou sua fala com um obrigado. Não 
havendo mais nada a ser tratado o presidente deu por encerrada a reunião. 

;:º7º ;or ; iori: ~mrs\ 
t4m{io M4<-rie (.AJ&dt? 

Presidente 
Edvaldo José de Macêd<> 
Càmara Municipal de Tacaimbó 

Sala Rildo Guedes Souza da Câmara Municipal de Tacaimbó, Estado de 
Pernambuco, em 20 de Abril de 2022. 
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PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES A QUINTA REUNIÃO 
ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO, REALIZADA 
EM, 20 DE ABRIL DE 2022. 

1. Júlio Cesar Lima de Azevedo o-f,_q;._0 (9..,o., ,;t.._;;, oL 

2. Marcos Arlindo de OliveirQ,, « _, &L- L L GJU: 
3. Edvaldo José de Macedo ~ fo {çlç, 2úiJ/1L llltUdZt2 
4. Fágno José de França fu,.,._ 12 ;ru. · ,p._. -5¼ ----; 
5. Mardones dos Santos Quaresma_}{'~ dJ;ti,~ ~'"(T)O 

6. GivanildoJoãodaSitvÇia,'f 111:J---ºª'" &~ ~r'.>Ú( 
7. Mana de Noz~ Santos de Paula~ 'gJ't~'-
8. MartaJoséMacedoSousa ~1ma ~ - ~/\ _L 
9. Nadilson Nunes da Silva \'-Jrnx'x~,N t--'rl::À &;& l\-.,,., 

;:o~do/o; aiori;~~es/ 
Fc/At-rld-z '1/"!J,d, MJ,cb,,(;7 

Presidente .. 
Edvaldo José de Macêdo 
Cnara Municipal de Tacaimbó 
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